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Medobčinsko društvo prijateljev mladine za Goriško bo v soboto, 19. septembra  v okviru vseslovenske 

prostovoljske akcije 'DAN ZA SPREMEMBE', na ploščadah med Gradnikovo in Cankarjevo ulico organiziralo 

t.i. 'Garažno razprodajo'. Dogodek bo potekal med 9. in 13. uro, prodajal pa bo lahko vsak, ki se bo prijavil. 

Na voljo bodo tudi brezplačne delavnice za male in velike, ki jih bodo vodili prostovoljci. 

Garažne razprodaje poznamo predvsem pri Američanih, kjer je povsem vsakdanje, da ljudje namesto, da bi 

stvari, ki se jih želijo znebiti, vrgli v smeti, le-te razstavijo pred hišo ali v garažo in mimoidoče pozovejo k 

nakupu rabljenih stvari. V našem prostoru tak način ni najbolj pogost, vse bolj pogoste pa so garažne 

razprodaje, ki jih organizirajo v posameznih skupnostih in postajajo že tradicionalen dogodek 'poletnega in 

jesenskega čiščenja'. Organizirajo se jih na javnem prostoru, kot so parki, trgi... pogosto jih popestrijo še z 

dodatnimi vsebinami kot so razne delavnice, glasba in podobno. Skratka, niso namenjene zgolj prodaji, 

ampak tudi druženju in spoznavanju sosedov. Niso bolšji sejem, na katerem prodajajo posamezni prodajalci, 

ki imajo registrirano trgovinsko dejavnost in jim predstavlja zaslužek od prodaje tudi pomemben vir 

dohodka. Občani in občanke se je večinoma udeležijo zato, da se znebijo krame in z njo razveselijo nekoga 

drugega, v zameno pa dobijo nekaj žepnine. Tam lahko posamezniki prodajajo ali menjajo knjige, igrače, 

obleke, pohištvo, gospodinjske pripomočke in aparate, predmete zbirateljstva, porcelan, modne dodatke, 

športne pripomočke, plošče, ustvarjalni material in druge dragocenosti, ki so še uporabne, a jih ne 

potrebujejo več. Stvari, ki nekomu jemljejo dragoceni prostor v omarah, garažah, kleteh in služijo zgolj 

nabiranju prahu, dobijo priložnost, da ponovno zaživijo in osrečijo nove lastnike. Garažna razprodaja 

spodbuja recikliranje, solidarnost, predvsem pa zabavo.  

VABLJENI NA PRVO GARAŽNO RAZPRODAJO V NOVI GORICI! 

Več informacij: Katarina Otrin, MDPM za Goriško, 030 703 832, info@zpm1-novagorica.si 

DAN ZA SPREMEMBE 

Dan za spremembe je največja vseslovenska prostovoljska akcija, ki je nastala z namenom spodbujanja 

državljanov, da aktivno pristopijo k odzivanju na potrebe svoje skupnosti. Že vse od leta 2010 v začetku 

pomladi s sloganom akcije Ne prepuščaj se toku, SPREMINJAJ tudi TI! nagovarjamo prebivalce Slovenije, da 

zavihajo rokave in skupaj vsaj za en dan postanejo prostovoljci in prostovoljke. Letošnje akcije, v okviru že 

11. Dneva za spremembe, so namenjene trajnostnim razvojnim ciljem in prihodnosti, ki si jo vsi želimo. 

Več: https://www.prostovoljstvo.org/dan-za-spremembe-2020 

NA DAN ZA SPREMEMBE  

PRVA GARAŽNA RAZPRODAJA 

V NOVI GORICI 

Vabilo za medije 
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